



Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά
Καραϊσκού 111, 185 32 Πειραιάς
Τηλ: 210-4110443, 210-4174765
Fax: 210-4179495, 210-4174152

Δημοσιεύτηκε στις **23-03-2023** στην κατηγορία **Δελτία Τύπου**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΒΕΠ ΑΜΕΣΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Πειραιάς, 23/03/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ Β.Ε.Π. ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ & ΑΣΥΛΟΥ «Άμεση επίλυση του προβλήματος των ελλείψεων σε εργατικό δυναμικό»

Το σοβαρό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι βιοτέχνες από την έλλειψη εργατικού δυναμικού επισημαίνει σε επιστολή του προς τους Υπουργούς Εσωτερικών, κ. Μ. Βορίδη και Μετανάστευσης & Ασύλου κ. Ν. Μηταράκη, ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά κ. Γιώργος Παπαμανώλης-Ντόζας.

Συγκεκριμένα στην επιστολή αναφέρονται τα εξής:

«Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά με τους συνεργάτες του είναι σε συνεχή - καθημερινή επικοινωνία με επιχειρήσεις - μέλη του που βρίσκονται αντιμέτωπες με τις προκλήσεις του νέου ψηφιακού και πράσινου επιχειρηματικού μοντέλου, παράλληλα με τις οικονομικές συνέπειες των κρίσεων - οικονομική, κορονοϊού και ενεργειακή-.

Παράλληλα το επιμελητήριό μας γίνεται καθημερινά αποδέκτης του μηνύματος: ζητείται προσωπικό από τους βιοτέχνες μας !!!

Ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα, οι ελλείψεις σε εργατικό δυναμικό, το οποίο έχουμε επισημάνει ως επιμελητήριο και έχουμε χτυπήσει το καμπανάκι εδώ και πάρα πολλά χρόνια, βασανίζει και ταλαιπωρεί πλέον καθημερινά χιλιάδες βιοτέχνες. Οι ανάγκες των βιοτεχνών είναι τεράστιες για να ανταπεξέλθουν στο νέο επιχειρηματικό μοντέλο και θέλουν να επενδύσουν σε ανθρώπινο δυναμικό, δυστυχώς όμως δεν βρίσκουν και ταυτόχρονα χάνουν και αυτό που ήδη διαθέτουν.

Συγκεκριμένα επιχειρήσεις μέλη του επιμελητηρίου μας ενημερώνουν καθημερινά ότι οι αλλοδαποί τεχνίτες τους αποχωρούν διότι δεν δύναται να αξιοποιήσουν το μέτρο της οικογενειακής επανένωσης. Το θέμα εντοπίζεται στη σημαντική καθυστέρηση της ανανέωσης αδειών παραμονής, γεγονός που τους αφαιρεί το δικαίωμα της αξιοποίησης του μέτρου οικογενειακής επανένωσης, το οποίο εφαρμόζεται άμεσα και αποτελεσματικά σε άλλες χώρες - μέλη της Ε.Ε.

Οι επιχειρήσεις μας, ο παραγωγικός ιστός της ελληνικής οικονομίας, μένει χωρίς τεχνικά χέρια, χωρίς εξειδικευμένα τεχνικά χέρια. Ο κάθε επιχειρηματίας έχει επενδύσει στα αλλοδαπά τεχνικά χέρια, γιατί σε αυτή τη λύση οδηγήθηκε με την υποβάθμιση της τεχνικής εκπαίδευσης στη χώρα μας.

Αυτή τη στιγμή έρχεται αντιμέτωπος με ένα σημαντικό πρόβλημα που θα έχει ως αποτέλεσμα τη μείωση της παραγωγικής τους δύναμης. Οι βιοτέχνες φωνάζουμε χρόνια «αναβάθμιση της τεχνικής εκπαίδευσης», αλλά δυστυχώς φθάσαμε σε αδιέξοδο.

Αναγνωρίζοντας το έργο που μέχρι σήμερα έχετε υλοποιήσει, πιστεύουμε στην άμεση επίλυση του εν λόγω θέματος και παραμένουμε στη διάθεση σας για κάθε συνεργασία με σκοπό την στήριξη της επιχειρηματικότητας».

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Πηγή : <http://bep.gr/deltio-typou-bep-amesi-epilysi-tou-problimatos-elleipsis-ergatikou-dynamikou.html>